

Cámara de los Comunes y la situación en Tientsin

Butler declaró que Inglaterra se mantiene en contacto estrecho con Francia y Estados Unidos

Las medidas que estudia el Gobierno dependerán de la naturaleza de la acción emprendida por los japoneses

En la Cámara de los Comunes se ha planteado un debate sobre el bloqueo de las concesiones en Tientsin. El diputado conservador, Mr. Moreng, preguntó al Gobierno si no adoptaría represalias contra los japoneses que el uso de los puertos de Hongkong, Singapur y Penang. El señor Butler contestó que el Gobierno estudiaba las medidas que deberían adoptarse frente al bloqueo, que dependerán de la naturaleza de la acción emprendida por los japoneses. En cuanto al alcance de esta acción, el señor Butler dijo que no creía que fuera la intención japonesa el cortar incluso el suministro de alimentos a la situación en Tientsin, manteniéndose en contacto estrecho con Francia y con los EE. UU. El señor Butler contestó también negativamente a una pregunta de un diputado laborista sobre si el Gobierno se proponía convocar a los firmantes del tratado de las nueve potencias para modificar algunas de sus estipulaciones o tomar determinaciones en vista de la situación en Extremo Oriente.

Mr. Moreng preguntó al Gobierno sobre la creación de un Ministerio de Propaganda para contrarrestar la propaganda de las potencias del Eje, a lo cual contestó el señor Chamberlain diciendo que eso que mañana podría hacer una declaración concreta sobre esta cuestión.

También fue preguntado el señor Chamberlain si tenía alguna noticia sobre el viaje del señor Strang a Moscú a lo cual contestó el señor ministro que la única noticia nueva que podía dar a la prensa era que el señor Strang había llegado por la mañana a Moscú, llevando plenas instrucciones para concluir las negociaciones con Rusia. Añadió que cuando tuviera más información haría una nueva declaración sobre las negociaciones con el Gobierno ruso. El diputado conservador Hannah, terminó preguntando en medio de las risas del Parlamento si nadie había oído nunca decir que los rusos tuvieran un plan aislado.

No se trata de un plan aislado

Japón está decidido a resolver para siempre el problema de las concesiones

Londres.—No se ha dado ningún comunicado de las decisiones adoptadas en Consejo de Ministros, sobre el asunto de Tientsin, a consecuencia del bloqueo japonés a las concesiones francesas e inglesas pero se cree que el gobierno británico hará gestiones por mediación de la Embajada Inglesa, aparte de las instrucciones dadas al cónsul general de Tientsin, que trata con el cónsul general japonés. Se sabe que la sugerencia británica referente al nombramiento de una comisión especial para juzgar la culpabilidad de los cuatro terroristas chinos que las autoridades británicas se niegan a entregar ha sido rechazada.

Parece que Londres empieza a darse cuenta de que no se trata de un incidente aislado susceptible de fácil alusión, sino que el gobierno nipón está decidido a resolver para siempre la cuestión de las concesiones internacionales.—Stéfani.

Modificaciones de la ley de neutralidad en los Estados Unidos

Los barcos americanos no podrán transportar suministros de guerra para los países extranjeros

Washington.—La Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara aprobó por doce votos contra ocho, un proyecto de ley apoyado por el gobierno, para someter a examen del Parlamento, un proyecto anulando la disposición actual de la ley de neutralidad, que prohíbe la venta de armas y municiones a los beligerantes, sustituyéndola por una enmienda que prohíbe a los barcos americanos el transporte de suministros de guerra a los países extranjeros.

Otros artículos del proyecto de ley, prevén el sistema de ventas al contado y el transporte por otros barcos no americanos de los suministros de guerra, reservando al presidente el reconocimiento del estado de guerra, indicando las zonas de operaciones, para evitar la salida de los barcos y ciudadanos norteamericanos y prohibiendo empréstitos a los beligerantes, excepto los asuntos comerciales normales.—Faro.

Disminuye la natalidad en Francia

Paris.—Los periódicos franceses comentan las estadísticas oficiales sobre la natalidad en 1938, señalando que mientras en Alemania el número de nacidos vivos es de 1.600.000 y en Italia 1.031.000, en Francia alcanzan sólo la cifra de 610.000. Desde 1895 hasta hoy, Alemania ha pasado de cuarenta a ochenta millones de habitantes, Italia de veinticuatro a cuarenta y cuatro millones y Francia de treinta y cuatro a cuarenta y un millones. Estas cifras no necesitan comentarios.—Stéfani.

Hoy empezarán las negociaciones anglo-soviéticas

Con la llegada de Mr. Strang entran en una fase de actividad

Molotov será el encargado de entrevistarse con el diplomático inglés

EL VIAJE DE STRANG
Riga.—En los centros diplomáticos de Riga se afirma que el señor Strang se detendrá un día en Tallin y otro en Riga al regreso de Moscú a Londres, en el viaje que está haciendo.—Stéfani.

LAS NEGOCIACIONES ANGLO-SOVIÉTICAS

Moscú.—Con la llegada de mister Strang a esta capital, entran en una fase de actividad las negociaciones anglo-soviéticas. No se ha determinado ninguna entrevista para hoy, porque antes que nada, Strang comunicará con el embajador británico Saeds a tenor de las instrucciones del gobierno de Londres. Hoy empezarán las conversaciones, encargándose Molotov, que parece haber tomado definitivamente a su cargo, los asuntos europeos del soviético, de entrevistarse con Strang. Poténkin no interviendrá, según se afirma, en estas negociaciones, para conservar su condición de permanecer alejado del terreno hasta que su presencia y su actuación sea necesaria.—Faro.

Habla el belicista DUFF COOPER

Dice que los pequeños países deben aceptar la protección de Rusia y de las potencias occidentales

Berlín.—El señor Duff Cooper, ha declarado que los pequeños países aunque se hallen fuera del espacio vital de la Gran Bretaña deben aceptar la protección de las potencias occidentales y de la Unión Soviética si quieren hacer una política realista. Por eso no deben tomarse en cuenta las eventuales protestas que la garantía a estas potencias pueda provocar. Mucho más, teniendo en cuenta que las potencias occidentales necesitan dar estas garantías para llegar a un acuerdo con la U. R. S. S. "Berlín Boersen Zeitung", dice que estas declaraciones son preciosas, porque ponen a plena luz los fines del imperialismo británico.—Stéfani.



ESPAÑA

Barcelona.—El ministro de la Gobernación pronunció ayer un interesante discurso en el que afirmó: "Somos un pueblo unido, sagrado e indivisible, con un ideal de grandeza".

ESTADOS UNIDOS

Washington.—En la Cámara se estudia la modificación de la ley de neutralidad. Ha sido aprobada una enmienda por la que se prohíbe a los barcos americanos el transporte de suministros de guerra para los países extranjeros.

INGLATERRA

Londres.—En la Cámara de los Comunes se abrió ayer debate sobre la grave situación de Tientsin. El Gobierno inglés se mantiene en contacto estrecho con Francia y Estados Unidos.

ALEMANIA

Berlín.—La Misión militar española visitó ayer varias instalaciones interesantes de las organizaciones nacional-socialistas.

Moscú

Moscú.—Hoy dieron comienzo las conversaciones entre el diplomático inglés Strang y el Comisario del Exterior soviético, Molotov.

FRANCIA

Paris.—El Presidente Lebrun

EDEN LLEGA A PARIS



Paris.—Por vía aérea, ha llegado hoy a Paris, el ex ministro de Asuntos Exteriores de Inglaterra, mister Eden. Mañana celebrará conferencias con los políticos franceses.

La clausura del Senado y del Parlamento francés

Paris.—El presidente de la República, francesa, Lebrun, ha firmado un decreto en la reunión del Consejo de Ministros, que según las noticias que da "Le Populaire", tiene por objeto dar poderes al presidente del Consejo de Ministros para cerrar el Senado y la Cámara de los Diputados y fijar el momento en que estas empezarán sus vacaciones. El mismo periódico cree que el primer ministro cerrará las sesiones el 23 de junio y no volverá a llamar a las Cámaras hasta otoño.—Faro.

Los Campamentos ofrecen a los españoles la unidad entre las clases de España, entre las tierras de España.

TURQUIA Y RUMANIA servirán fraternalmente a la Entente balcánica

Así lo declara Gafencu de regreso de Ankara

Estambul.—El señor Gafencu con su esposa y el séquito, salieron ayer de Ankara, después de haber sido recibidos por el presidente de la República.

Antes de salir de Ankara, el señor Gafencu dirigió por radio un mensaje al pueblo turco, diciendo entre otras cosas que Turquía y Rumania fraternalmente unidas, servirán con todo su valor y con toda su prudencia a la Entente balcánica.

En otra declaración hecha a la prensa, el señor Gafencu ha declarado que los dos ministros de Negocios Extranjeros, se encuentran plenamente de acuerdo en todos los puntos estudiados. El señor Gafencu dirigió indirectamente una invitación a Bulgaria, para que se adhiera a la Entente balcánica y declaró también que sería sometido al gobierno griego el acuerdo alcanzado por Turquía para la constitución de un Instituto con residencia en Estambul, que tendría por objetivo estudiar los intereses económicos, culturales, históricos y políticos, para mantener la unidad y las relaciones entre los países balcánicos.

Se añade que un comunicado final será publicado mañana.—Stéfani.

Lo que trae el "Boletín Oficial del Estado" de hoy

Se concede la Cruz Roja del Mérito Militar al personal de Telégrafos y Teléfonos que intervino en el montaje de líneas desde la Comandancia de Palencia a Aguilar de Campoo y otros pueblos del frente norte de nuestra provincia

DISPOSICIONES OFICIALES

15 (4.15 t).—El "Boletín Oficial del Estado", publica hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto de Asuntos Exteriores reorganizando los artículos 57 y 58 de los vigentes aranceles consulares y de nacionalidad de los países extranjeros.

Orden de Justicia reintegrando al servicio activo a varios magistrados de los juzgados de los Tribunales de la Audiencia Provincial de Madrid, don Pedro Navarro y al de la Audiencia Provincial de Valencia, don Salvador Bernabé.

Orden nombrando jueces de primera instancia para los Juzgados de Instrucción de los Juzgados de Instrucción de Sabadell y Sueca.

Orden de Defensa Nacional disponiendo que en aquellos actos a que hubiere de concurrir S. E. el jefe del Estado, la Guardia de Honor y fuerzas encargadas de tributar honores que le corresponden, se tendrán a él o a la persona que le represente, en el momento de esta regla los emblemas extranjeros, a quienes se atribuya oficialmente, los honores de la bandera, y los que en cada caso correspondan.

Los ministros y demás autoridades que gozan de honores militares, los jefes de las fuerzas armadas y las autoridades que gozan de honores militares, podrán ser nombrados en posición de firmes.

Se dispone que queden en vigor las normas del Reglamento de reclutamiento vigentes en el momento de referirse al ascenso de la

PACO CESTER

MANUEL AGÜERO

LUIS DIEZ

¡EXITO!

LA NOVILLADA CUMBRE DE LA TEMPORADA

LA DEBE V. PRESENCIAR EL DOMINGO 18, A LAS CINCO DE LA TARDE EN LA Plaza de Toros de Palencia

EN LA QUE SE LIDIARAN 6 SELECCIONADOS NOVILLOS

¡EXITO!

Alcance

La estancia de Serrano Súñer en Barcelona

Esta mañana visitó importantes fábricas.

En la Diputación fué obsequiado con un banquete

Barcelona, 15 (6.30 t).—A las once y cuarto de la mañana acudieron a la residencia de S. E. el ministro de la Gobernación las altas autoridades de Cataluña y jerarcas del Movimiento y a las once y media ya formada la comitiva, que partiendo de la Casa de los Canónigos, se trasladaron a "España Industrial", a fin de que el ministro visitara sus dependencias.

En el vestíbulo esperaban su llegada el Barón de Terrades, director gerente por la Junta de Inspección y las altas personalidades de la Casa.

La fachada del edificio aparecía adornada profusamente con banderas nacionales. La visita fué minuciosa, recorriendo el señor Serrano Súñer las diferentes secciones. Los obreros que se hallaban en ellas trabajando, acogieron la presencia del distinguido miembro del gobierno, con grandes manifestaciones de entusiasmo.

A continuación visitó el pabellón donde está instalada la casa-cuna, donde se atiende a los hijos de los obreros de la fábrica y luego la escuela situada en el mismo pabellón en la que se tiraron algunas placas del ministro rodeado de los niños que asisten a este establecimiento.

Estos prorrumpieron en vítores a España y al ministro. Más tarde se trasladó a la sala de actos de la Fábrica, siendo obsequiado con un refresco.

Al salir, la despedida fué entusiasta, dirigiéndose por la calle de la Cruz Cubierta, Plaza de España, el Paralelo, Paseo de Colón, Via Layetana, Junqueras, Las Cortes a la fábrica de automóviles y aviones "Hispano-Suiza" no cesando durante todo el trayecto las entusiastas aclamaciones. Estas se redoblaron al llegar a la Avenida La Sagrada, donde está instalada la fábrica, en

cuyas proximidades se habían congregado numerosos vecinos.

El ministro fué recibido por el conserje delegado y demás personalidades. La visita comenzó por la sección de fundición, siguiendo por la de fabricación y montaje, donde se le explicó el funcionamiento de las secciones, por el alcalde de la ciudad, señor Mateu, que es presidente de la Administración de la fábrica. Después de visitar el laboratorio y la sala de cromado, se dirigió a la sala de Juntas de la fábrica, donde descansó brevemente y fué obsequiado.

A las dos de la tarde, el señor Serrano Súñer y sus acompañantes, se dirigieron a la Diputación provincial, donde fué agasajado con un banquete por la Corporación.

La mesa aparecía engalanada profusamente y sobre ella figuraba la valiosa vajilla de la Diputación y adornando la mesa, el soberbio centro de porcelana de Sevres, que forma parte de aquella.

En una cesta de flores se había colocado un busto del Generalísimo y adosado a la pared y un rico escudo de España.

A la mesa se sentaron el Presidente de la Diputación y diputados don Angel Trubals, don José Peral, don Magín Roberton y, don José María Lagreda, y el secretario de la Corporación. Asimismo tomaron asiento a la mesa la casi totalidad de las autoridades y representantes de entidades oficiales y particulares, entre ellos el ex-gobernador del Banco de España, señor Cedo y el director de Policía de la localidad.

El banquete ha servido para establecer contacto con los elementos mercantiles de Cataluña y para cambiar impresiones sobre problemas económicos que afectan a la vida de la región.

La grave situación en Extremo Oriente

Tokio.—Anuncia el ministro de Negocios Extranjeros del Japón, que la resolución de bloquear la concesión británica de Tientsin, ha sido resuelta por las autoridades locales de dicha ciudad. Afirma, que la actitud del ejército nipón hace patente, que no se trata únicamente de la extradición de terroristas chinos, sino de lograr garantías para el porvenir, esperándose que las autoridades británicas no presten apoyo a los elementos perturbadores de la política y de la economía de China septentrional. La concesión inglesa no ha sido ocupada, limitándose los japoneses a vigilar la circulación en ella y el resto de la ciudad. Debe hacerse notar—dijo el ministro de Estado—que las autoridades británicas parecen haber advertido que China septentrional, es una zona de operaciones militares, siendo necesario de todo punto, que las concesiones extranjeras se abstengan de entrometarse en la política y en la economía de los territorios ocupados. No haciendo así, la situación sólo podrá resolverse, mediante una revisión fundamental de la extraterritorialidad de las dos concesiones.—Faro.

La grave situación en Extremo Oriente

Concesión Internacional de Tientsin, ha aumentado la tensión de aquella ciudad en un grado extraordinario, hasta el punto de que se teme que en cualquier momento estallen disturbios. Las principales calles de la Concesión, han sido cerradas con barricadas y con alambradas, detrás de lo cual la policía de la Concesión y la milicia inglesa han tomado posiciones. Tan sólo tres calles han sido dejadas abiertas al tráfico, pero todos los coches y peatones que entran y salen, son cuidadosamente registrados. Se sabe que los habitantes británicos de la ciudad, han sido mandados a la ciudad marítima de Peitsho. El precio de los productos alimenticios en la Concesión, ha aumentado en más de un 25 por 100. Por otra parte, los chinos, que vivían en la Concesión, continúan marchando en masa y los negocios han desaparecido por completo.—Faro.

Inauguración del nuevo Parlamento húngaro

El Regente Horthy dijo en un discurso que Hungría, en caso de dificultades internacionales pondría la solución de ellas bajo la égida del Papa

Los diputados saludaron con el brazo en alto

Budapest.—El Regente Horthy ha inaugurado hoy el nuevo Parlamento húngaro. En su mensaje afirmó que Hungría se halla determinada a mantener su autonomía de acción y su independencia y a vivir dentro del marco constitucional, sin que eso sea obstáculo para que se muestre fiel a sus amistades extranjeras, con las cuales tendrá el pueblo húngaro verdadera satisfacción en aumentar sus relaciones especialmente las que reúne con Alemania y con Italia.

En cuanto a la amistad con Polonia, dijo que reposa en una tradición secular. También es intensa la amistad, con Yugoslavia, y Hungría no dejará perder ni una sola ocasión para que sea más profunda. El país desea la paz y piensa que ha llegado la hora de las negociaciones útiles y beneficiosas para la solución de todos los problemas que interesan a las pequeñas naciones en sus relaciones con las grandes. En cuanto a la política interior, declara que la acción gubernamental dedicará preferencia especial a la reforma agraria y a las cuestiones sociales. Dedicó su párrafo final a decir que en caso de dificultades internacionales, tendría a honor Hungría poner la solución de ellas bajo la égida del Papa.

Los diputados y grupos de la extrema derecha, que asistieron de gran uniforme unos y vistiendo otros el traje nacional húngaro, aplaudieron el discurso y saludaron con el brazo en alto cantando todos los miembros el himno nacional, mientras el Regente Horthy salía del Parlamento.—Faro.

MARTINEZ BARRIO marxista integral

Se ha llevado los fondos del Congreso de Diputados y los de un comité de ayuda a los refugiados, por valor de 17.000 libras

Paris.—Martinez Barrio, que el día 16 del pasado mayo salió para Nueva York y La Habana, se ha llevado casi todos los fondos del "Congreso de Diputados" y parte de los que conservaba como presidente de un Comité de ayuda a los refugiados rojos.

Entre los que acusan a Martinez Barrio, figuran el que fué alcalde de Madrid, Pedro Rico y el ex-gobernador civil de Valencia, Francisco Rubio, quienes aseguran que el nefasto masón español se ha marchado a América con 17.000 libras esterlinas.

Las fiestas de la liberación de Bilbao

Burgos.—Las solemnes fiestas del aniversario de la liberación de Bilbao serán, en parte, transmitidas por la radio, de acuerdo con el siguiente programa:

El día 17, por Radio Nacional y Radio Bilbao, a las 23,05, la ópera "Carmen".

El día 19 por todas las emisoras de España, desde las diez y media de la mañana hasta las dos, el desfile de Bilbao.

El día 21, por Radio Bilbao y Radio Nacional, desde las cuatro de la tarde la ópera "Aida".—Faro.

CASTROMONTE "VITA"

La mejor agua española de mesa

CURA LAS ENFERMEDADES DEL

RIÑÓN, HIGADO, VEJIGA Y ESTOMAGO

Pídala en Farmacias, Droguerías, Hoteles y Restaurants.

Depósito: BAZAR PUERTAS.--Teléfono 355.--Palencia

VIDA PROVINCIAL

PRADANOS DE OJEDA
GERARDO RUIZ GUTIERREZ.
PRESENTE!
 Padre, muerto por Dios y por España
 Mi padre ha muerto... lo han matado bárbaramente.
 En los primeros días de nuestra guerra, salió con la camión de guerra que él tenía para su negocio, y se puso a las órdenes de nuestro jefe.
 Todo lo sacrificó, el negocio, el inmenso cariño que él tenía a su joven hijo, a mi madre, a sus hijos, todo. La guerra había terminado, y cuando se iba a casa, se encontró con el mayor al más pequeño, sentado en el suelo, con los brazos extendidos, como si quisiera abrazar a todos.
 Mi pobre madre llora, mis hermanitos lloran, todos lloran tan terriblemente.
 Pero por otra parte, nos sentimos orgullosos, tenemos un padre mártir, después de continuos sacrificios durante toda la campaña, puso fin a ella ofreciendo su vida generosamente por Dios y por España.
 Después de tropezar con alguna dificultad, conseguimos al fin traerle a casa y lo vimos... muerto... sí, muerto. Pero tuvimos el consuelo de besar por última vez aquellas sienes todavía enrojecidas por la sangre del mártir.
 Ya se lo han llevado... ¿Qué vacío nos dejó, padre mío, en esta casa! Pero ante todo, hemos de conformarnos con la voluntad de Dios. El que quisiera tuviera un padre tan bueno, un padre ejemplar, un mártir. Y ahora ha querido llevarse a su gloria para siempre. Ya no volverá más el santo rosario con nosotros que todos los días lo hacéis rezar, todos los días lo rezamos con mi pobre madre, y te lo ofrecemos a ti que tan bueno fuiste para nosotros y para todos.
 Todos mis hermanos velaremos en todo momento por esta madre afijada que nos dejó y te prometemos cumplir exactamente cuantos consejos nos dabas.
 Pide a Dios por todos, mientras nosotros te ofrecemos una fervorosa oración por el eterno descanso de tu alma.
 Marcello (Excombatiente)
 Gerardo Ruiz Gutiérrez. ¡Presente!

Una alocución de Serrano Suñer en Barcelona

España posee una juventud disciplinada, dispuesta a servir con ardimiento los destinos y el poderío de la Patria

¡Catalanes! Sentid el orgullo de ser españoles como nosotros sentimos el de ser hijos de esta noble Patria nuestra, que es hoy otra vez uno de los más grandes pueblos del mundo. (Grandes aplausos.)
 Hoy cosechamos el fruto de la siembra heroica: contra la iniquidad, contra la vileza, contra toda clase de infamias, se produjo en África la Santa Rebelión que, pasando en alarde heroico el Estrecho, recorrió triunfalmente tierras de Andalucía y Extremadura, de Castilla, del Norte, de Aragón y Cataluña; llegó al Pirineo y, desbordando las fronteras de la tierra y del mar, lleva, en un clamor de victoria y de triunfo, en un ambiente de respeto y consideración universales, estos dos gritos de España y Franco.
 Huyamos de aquella garrulería democrática que convirtió en un inmenso montón de ruinas las mejores glorias de España. Procuremos estar a la altura de estas horas decisivas y tremendas de España. Sólo con el trabajo duro de todos y cada uno de nosotros y de todos los días podremos sacar para la Patria las consecuencias del gran sacrificio de la guerra; y para ello lo que primero importa es hacer una Patria para todos los españoles habitables.
 Y ello sólo puede hacerse con el sacrificio que ha de ser nuestra consigna diaria.
 Pero junto a esta apelación al sacrificio, bueno será que, ante todo, proclamemos, que si otra vez los cuervos de la anti-España—el egoísmo, la indiferencia, el conformismo—intentaran clavar sus garras frías sobre el sacrificio aun caliente y palpitante de nuestros hermanos, a una voz de mando, se pondrían en pie los españoles auténticos para cruzarse en el camino de aquel inmenso crimen contra la Patria. (Grandes aplausos.)
 España ya no es un pueblo dormido, ya no es aquel pueblo extraño, frío y triste tejido por el romanticismo a base de deformar la leyenda en la Historia. España es hoy un pueblo joven, con una juventud disciplinada, pero dispuesta siempre a servir con violencia y con ardimiento los destinos y el poderío de la Patria. (Aplausos.)
 Yo vengo de Italia donde he recogido los latidos sinceros de un gran pueblo amigo, que quiere nuestra grandeza. Nuestra posición—deben saberla las gentes que otra cosa afirman—no tiene un alcance caprichoso. El pueblo español tiene una unidad de conciencia que le hace manifestarse en este torrente de exaltación española, con vocación disciplinada y autoritaria, que ha ofrecido el espectáculo magnífico de esta gran Barcelona española del día de hoy.
 Nuestra intención y nuestros propósitos son clarísimos. Se sintetizan en estas dos conclusiones: primera, somos un pueblo unido sagrado e indivisiblemente con un ideal de grandeza, y este pueblo es España. Segunda, tenemos un Jefe, obedecemos una voz. Este es Franco, Caudillo victorioso, Jefe de la Revolución Nacional y de la reconstrucción de España. (Grandes aplausos.)
 Y en nuestra unidad indestructible nos acompaña esta noble tierra de Cataluña, tan querida por nosotros, en su entraña tan sensible y tan espiritual, que oculta bajo una capa superficial y absurda de una política que la intoxicó guardaba soterradas en las canchales del pueblo las energías virtuales de España que hoy hemos aflorado como un tesoro magnífico. (Grandes aplausos.)
 Por ello no queremos en este cielo más estrellas solitarias sino la guía permanente del recuerdo de nuestros Caídos con la luz eterna de su gloria.
 Terminó dedicando un recuerdo a los países que nos ayudaron en la contienda y con los gritos de ¡Arriba España! ¡Viva Franco!, que fueron contestados con gran entusiasmo por el público allí congregado.

Consejo Superior de las Cámaras de Comercio, Industria y Navegación

El Consejo Superior de las Cámaras de Comercio, Industria y Navegación, al ser concedida al Generalísimo la Cruz Laureada de San Fernando, expuso al señor ministro de Industria y Comercio el respetuoso deseo de ofrecer al Caudillo las insignias de dicha condecoración.
 Interpretó así el Consejo exactamente el sentir de los elementos que las Cámaras representan, sentir que desde el primer momento del Movimiento nacional, se manifestó con fe ciega y entusiasmo cordial para cooperar con todos los medios posibles al victorioso fin de la Cruzada emprendida por Franco para salvar a España.
 La aspiración del Consejo, testimonio vivo de inquebrantable adhesión y de fervorosa admiración al Caudillo, fué expuesta a S. E. por el señor ministro de Industria y Comercio, quien comunicó por telegrama lo siguiente a dicha Corporación: "Como quiera que insignias Cruz Laureada serán ofrecidas al Caudillo por el Ejército, he recabado para el Consejo en nombre Industria y Comercio honor de entregar al Generalísimo una placa con el Decreto de concesión y vitrina para guardar condecoración. Teniendo la satisfacción de que haya sido aceptada y agradecida la honrosa petición".
 Los elementos mercantiles e industriales de España, y en su nombre las Cámaras y su Consejo, han expresado profundamente la benevolencia acogida que se ha dispensado a la modesta expresión que quieren dar de su voluntad e incondicional espíritu de colaboración a las órdenes del Caudillo, que es gloria de la Patria, y que hoy en la paz, como ayer en la guerra, es guía de los españoles al servicio del supremo interés del país.
 La aspiración del Consejo, testimonio vivo de inquebrantable adhesión y de fervorosa admiración al Caudillo, fué expuesta a S. E. por el señor ministro de Industria y Comercio, quien comunicó por telegrama lo siguiente a dicha Corporación: "Como quiera que insignias Cruz Laureada serán ofrecidas al Caudillo por el Ejército, he recabado para el Consejo en nombre Industria y Comercio honor de entregar al Generalísimo una placa con el Decreto de concesión y vitrina para guardar condecoración. Teniendo la satisfacción de que haya sido aceptada y agradecida la honrosa petición".

TRATE V. SU ESTOMAGO CON Estobiol

verá desaparecer rápidamente las molestias y dolores de su enfermedad estomacal.
 No se trata de un tratamiento más a ensayar. ESTOBIOL es el medicamento que le devolverá la tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas.
 Digestiones difíciles y penosas acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc., etcétera, tienen su mejor tratamiento en este producto.
 Es, además, el medicamento estomacal que NUNCA PERJUDICA

Frasco, pts. 5'80

Impuestos comprendidos. Exista ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las farmacias.
 PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL

La Misión militar española en Berlín

Los oficiales españoles visitaron interesantes instalaciones
 Berlín.—Ayer, la misión militar española visitó las instalaciones del servicio de trabajo del Reich que se encuentran al sur de Rostok. Los jefes y oficiales españoles se mostraron muy interesados durante la visita.
 El general Yagüe y sus acompañantes visitaron las instalaciones que en Kyritz tiene el Servicio de Trabajo, para la juventud alemana. Estas visitas a los campos e instalaciones del Servicio del Trabajo alemán, han causado gran impresión entre los distinguidos visitantes.—Faro.

RAFAEL BOTIN

ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
 Teléfono, 435 BERRUGUETE PRAI.

Sucesos en los pueblos

CASTRILLO DE VILAVEGA UN ROBO
 Durante la noche del 12 al 13 del actual, se cometió un robo en el establecimiento de comestibles que en el inmediato pueblo de Villavieja, tiene instalado el vecino del mismo, don Maximiano Rodríguez Sánchez.
 El autor, valiéndose de una palanqueta, forzó una ventana de la planta baja, en la casa en que está establecida la tienda, y penetrando en el interior, se llevó gran cantidad de embutidos y más de 800 pesetas que se guardaban en un baúl y en el cajón del mostrador.
 Denunciado el hecho ante la Guardia civil de este pueblo, se han practicado gestiones que, como consecuencia, tuvieron la detención del vecino de Villavieja, Vicente García González, de 42 años, que ha sido entregado a la disposición del Juzgado Municipal, como presunto autor del robo.

Miguel Cebrán Nájera

Medicina general, Piel, Vías urinarias, Plaza Mayor, 17.—Palencia
 Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6 tarde

Banco Castellano

DOMICILIO CENTRAL VALLADOLID
 Sucursales en Palencia, Zamora y Segovia
 FUNDADO EN 1900
 Capital: 12.000.000 de pesetas (Desembolsado: 6.000.000 de ptas.)
 Reservas en 31 de Diciembre de 1935: 4.779.475,69 pesetas

- CUENTAS CORRIENTES
- A DIVERSOS TIPOS DE INTERES SEGUN LOS PLAZOS DE DISPOSICION
- CAJA DE AHORROS
- FUNCIONANDO DIARIAMENTE A LAS HORAS DE OFICINA
- DEPOSITOS EN CUSTODIA DE EFECTIVO, VALORES, DOCUMENTOS Y ALHAJAS
- DESCUENTOS, NEGOCIACIONES, PRÉSTAMOS, CRÉDITOS
- GIROS Y TODA CLASE DE OPERACIONES DE BANCA
- OPERACIONES DEL SERVICIO NACIONAL DEL TIRO
- HORAS DE DESPACHO: DE NUEVE DE LA MAÑANA A UNA DE LA TARDE

Anuncios económicos

SEGADORAS AGAVILLADORAS. De acero, marca "El Ciervo", totalmente metálicas, de baño constante en aceite, muy ligeras y robustas, con motor y gavillado perfecto, construcción NACIONAL. Aventadoras a mano y motor con elevador. Maquinaria en general. Visite mi exposición, donde apreciará la alta calidad de estas máquinas o pida catálogos a Pablo Pinacho, Avenida Casado del Alisal, número 53 Palencia.

SEGADORAS, aventadoras, arados de todos los sistemas. Sólo primeras marcas. Piezas de repuesto para segadoras y arados en clase superior y precios afínísimos. Almacén de maquinaria, Feliciano Ortega, Apartado de Correos, 58 Palencia.

RADIO. Aparato de seis u ocho lámparas, preferido "Telefunken", se desea adquirir. Dirigirse a la Administración de EL DIARIO.

"El artículo sexto del Decreto de 16 de mayo de 1939, determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las oficinas de Colocación el personal que necesitan.
 Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudirán a esta Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.
 Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas."

CEMENTO marca "Zurruera", el más seguro. El mejor. "Almacenes Rivero", Avda. Manuel Rivera, 15. Teléfono, 445.

AZULEJOS BLANCOS dimensiones 20 x 20. Amacenes Rivero. Teléfono, 445.

PARCELAS de alfalfa, se venden. Informes, Bar Bilibaino.

GANGA. En 425 pesetas se vende aparato Radio seminuevo, 6 válvulas, calle Martínez de Azcoitia, número 16, entresuelo, derecha.

SE VENDE una máquina segadora "Cruz", en perfecto estado de funcionamiento. Para tratar, con Victoriano Marcos, en Villeras de Campos.

AUTO "Ford", ocho cilindros, del último modelo, compro en perfecto estado de funcionamiento, aunque la carrocería está sin aprovechamiento. Ofertas, a Funeraria de Berzosa, en Valladolid.

SE VENDEN veintisiete ovejas emparejadas y trece corderos y un marón Para tratar, con Nicasia Gil, en San Nicolás.

DESEA COLOCACION, pastor de ganado lanar u otro ganado, Victoriano Cancho, de 44 años y un hijo de 17. Para tratar, en Espinosa de Cerrato en el ya citado Victoriano.

COMPRO piezas repuesto coche B 12 "Citroen". Ofertas. Aquilino Bobo, Nava del Rey (Valladolid).

SE VENDE un carro de par de mulas, en buen uso. Para verlo y tratar, con Aquilino del Río, en Villamorco.

SE VENDE un coche de niño. Calle Mayor Principal, 138, primero.

POR DEJAR la labranza. Se vende un carro de par para bueyes, seminuevo y varios aperos de labranza. Para tratar, en Buenavista de Valdivia, con Félix Fontecha.

SE ALQUILAN dos camas. Informes, en esta Administración.

SE VENDE un carro nuevo, de par de mulas. Para tratar, con Domiciano Mediavilla, en Olmos de Ojeda.

SE VENDE un carro de varas para una caballería, con toldo, seminuevo y una máquina de escribir en buen uso. Informar: Severino Vián Carbonera, Avenida de Valladolid calle Ruiz Zorrilla, número 1.

VENDO 10.000 botellas juntas o separadas, jerez, sidra, solares. González Byas y alemana, y 3.000 frascos para farmacias y droguerías. Informar, Petra Sanz, calle Estrada, número 22, Palencia.

SE VENDE un carro de varas para tres mulas, seminuevo, con aperos y una bañadora. Para tratar, con Ambrosio de la Cruz, en Antigüedad.

SE NECESITA un pastor que sepa cumplir con su obligación. Dirigirse, a Cruz Mota, Villalobón.

SE NECESITA un pastor desde San Pedro en adelante. Para tratar, con Celso González, Magaz.

CHIVO negro en vena, extraviado el día 8. El que le hubiera recogido, avise a su dueño, Isidro Retuerto, en Perales de Campos, el que gratificará.

SE VENDEN unas cien ovejas, cuarenta emparejadas, procedentes de la testamentaria de don Manuel Beterio, Pozo de Urama.

"CITROEN" B. 12, a toda prueba, se vende. Informes, Abundio García, Barrio Santa Ana. Casa de Valcárcel.

ASISTENTA. Se necesita con buenas referencias, bien retribuida. Informar Mayor Pral., núm. 38, piso 1.º.

SE VENDEN 100 cántaros de vino de cosecha, una máquina aventadora silenciosa, otra segadora marca "Comit", otra sembradora "San Bernardo", y un carro de par, todo en buen uso, en Támara de Campos, Inés del Río.

CONEJOS legítimos gigantes de España, se venden a destete, a cinco pesetas uno. Plaza Catedral, 16.

LA FAMILIA que necesite, algo piso amueblado. Avisos teléfono 421.

SE VENDE un macho de tres años de cinco a seis dedos de alzada sobre la cuerda, de buenas condiciones. Para tratar, con Santos López, Valdecañas.

SE NECESITA obrero sin hijos o con familia reducida, para guardería finca, situada a dos kilómetros de Villada. Informes, Sisinio Martínez, en Villada.

SE VENDE un carro de par a medio uso. Para tratar, en Rivas de Campos, con Pompeyo Aparicio.

Enfermo de tuberculosis, evita la tos, contenga; te perjudica a ti y siembra la enfermedad en tres tu hijos.

Religiosas

Reflexiones y enseñanzas para meditar en los días de la Octava Sacramental del Corpus

Por lo que decíamos en el número anterior, sabemos positivamente ya, que si se necesita una fuerza extraordinaria, que altere la esencia del pan, esta fuerza omnipotente reside en el sacerdote (que en el más indigno) comunicador de Dios.
 Examinemos el proceso. Para que se haga presente en un lugar donde no está, ha de ser o por movimiento local, trasladándose, o por donde no estaba, o si no va, convirtiéndose lo que haya en aquel lugar en el mismo, o sea en su misma sustancia. Pero Cristo no puede hacerse presente en la hostia por movimiento local, porque el que se mueve y se traslada, como es natural, deja de estar donde estaba... y hay que tener en cuenta que todo Cristo no es inmenso, porque la inmensidad es propia solamente de la naturaleza divina, en ningún caso, de la naturaleza humana, aunque está terminada por Dios. Así cuando nuestro Señor Jesucristo subió al Cielo, dejó de estar en la tierra y cuando estaba, por ejemplo, con los discípulos en la Samaritana a las orillas del pozo de Jacob en la ciudad de Siquem, no se hallaba en Jerusalén. Es evidente, el que se mueve, que se traslada a una parte con movimiento local, deja de estar donde estaba. De modo, pues, que ni por movimiento local ni por trasladación.
 Un movimiento dice relación y se termina en un solo lugar, y Jesucristo se hace presente al mismo tiempo por la multivocación en distintos lugares. Ahora bien, para que Jesucristo se haga presente en la sustancia Hostia, se necesita que la Hostia del pan desaparezca íntegramente, pero todo lo que hay en el pan deberá desaparecer. La madre de Samsón, cuando el Ángel descendió a probarla que su hijo, el de la larga cabellera en la cual no ha-

X. de X.
 Si se aproxima tu boda, "pa", que sea de postín, debes comprar a tu novio la "Hostia", donde MARTIN. EQUIPOS INTERIORES DE CABALLERO Y SEÑORA Mayor, 78 y 86.

La jornada oficial de hoy en Burgos

Esta mañana presentaron sus cartas credenciales al Jefe del Estado, los embajadores del Perú y EE. UU. Con este motivo se cruzaron discursos entre las ilustres personalidades

Burgos, 15 (4,15 t).—A mediodía de hoy, se ha celebrado con el ceremonial y protocolo acostumbrado los actos de presentación de las cartas credenciales de los embajadores del Perú y de los Estados Unidos ante S. E. el Jefe del Estado, acto que tuvo lugar en el Palacio de la 6.ª Región Militar.

Desde las primeras horas de la mañana se izó en los balcones de la Comandancia el pabellón nacional y poco después de las once se situaron en la Plaza de Alonso Martínez fuerzas de la Guardia de S. E. el Generalísimo.

A lo largo del trayecto formaron otras fuerzas de la guarnición. La Guardia mora del Caudillo en traje de gran gala se situó en la escalinata del edificio y en la escalera que da acceso al salón del trono, donde se había de celebrar la ceremonia.

El público, asomado a los balcones y apiñado en las aceras y calzadas de las calles, esperaba la llegada del Caudillo. Minutos antes de las doce, S. E. salió de su residencia acompañado de sus ayudantes y escoltado por el escuadrón de la Guardia mora en traje de gran gala.

El coche se dirigió al Palacio de la 6.ª Región, siendo aclamado por el público congregado a todo lo largo del trayecto. Un toque de atención y los clamores entusiastas del público que vitoreaba al Caudillo, anunciaron la presencia de éste en la Plaza, al que las fuerzas del Regimiento de San Marcial con bandera banda y música, rindieron los honores debidos a la suprema jerarquía del Estado.

El Generalísimo fue recibido por el vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, señor Conde de Jordana, por los ministros de Justicia, Organización y Acción Sindical, Hacienda, Defensa Nacional, Agricultura y Obras Públicas, así como por el consejero nacional camarada Luna, Almirante Cervera, general López Pinto y los señores Camón y Gallego, gobernador civil y otras personalidades.

Después de ser saludado por los ministros y demás jerarquías, S. E. seguido de todos ellos, pasó al salón del Trono.

Instantes después acudió el primer introductor de embajadores, señor Barón de las Torres, al Hotel Condestable, para recoger al nuevo embajador del Perú señor Tudela, que acudió al Palacio escoltado por la Guardia mora del Generalísimo. Al llegar a la Plaza de Alonso Martínez, las fuerzas presentaron armas interpretando la Banda el Himno de dicho país.

El señor Tudela fué recibido al pie de la escalinata que da acceso al Palacio, por los secretarios de protocolo, los que en unión del primer introductor de embajadores, le acompañaron hasta la antecámara de la sala del trono.

En ésta se habían situado con arreglo al protocolo, el Gobierno y demás autoridades, ocupando la derecha del Generalísimo los ministros y jerarquías y la izquierda los generales, jefes de la Casa Militar de S. E. y demás personalidades.

Concedida la venia por S. E. dió comienzo la ceremonia penetrando en el salón el embajador del Perú, señor Tudela, el cual hizo entrega al Generalísimo de las cartas que le acreditaban como representante de su país en España.

A continuación pronunció el siguiente discurso: Señor: Tengo el honor de poner en vuestras manos las cartas que me acreditan como embajador extraordinario y plenipotenciario del Perú cerca de S. E. A tal alto honor se me la satisfacción que experimento por traer a la gloriosa España la representación

de mi país elevada a la más alta jerarquía por acuerdo recíproco y el deseo de estrechar cada vez más los vínculos que nos unen dentro de una tradición variada y centenaria, vínculos unidos en el sentimiento, en la Religión y en la sangre, vínculos jurídicos en una cultura evolutiva que arranca de la estructura española más vasta y completa que ofrece la historia. Fijas están en España las miradas del mundo en estos momentos que parecen marcar una etapa decisiva en la existencia de la Humanidad, en la España segura de sus rumbos históricos, en la España de Isabel, que selló la Reconquista, que envió a Colón a descubrir el Nuevo Mundo, la España de Alfonso el Sabio y de Victoria, quien sentó las bases de derecho moderno civil y de gentes, la España de las Leyes de India, obra espiritual jurídica y humana. Surge ahora la España eterna con la Reconquista de sus glorias y virtudes, después de los sacrificios que permitieron al país acudir a salvar la obra de la civilización cristiana, forjando la paz entre los pueblos. No dudo que he de encontrar en V. E. y su ilustre Gobierno, todo el apoyo que para el fiel desempeño de la misión que me ha sido confiada por el Presidente del Perú, obedeciendo al impulso de los sentimientos de afecto que nos unen a España y al estímulo de la admiración que ha despertado en nosotros vuestra personalidad, en que concurren las cosas virtudes que defienden la nobleza del estadista y guerrero.

Una vez terminado el discurso del embajador, S. E. el Jefe del Estado contestó con el siguiente: "Señor embajador: La presentación de vuestras cartas credenciales es afirmación de los sentimientos de nuestros pueblos unidos por los estrechos lazos, que vuestras palabras evocan y que han hecho elevar a la alta categoría nuestras mutuas representaciones. Aquella España que recordáis imperial y misionera, que asombraba al mundo por sus tesoros y virtudes, renace de nuevo en nuestra Patria, y el heroísmo español ofrece a sus hijos de Ultramar la ejecutoria de una raza predestinada a torcer los destinos históricos del mundo.

Ni la distancia material entre nuestro país, ni las maquinaciones rivales pudieron enturbiar nuestro amor ni separar nuestros caminos. Hoy nos junta de nuevo la ciencia con sus rápidos progresos que abreviando las distancias nos ofrece los medios para mejor conocernos y apreciarnos. En nuestro cuerpo lacerado podéis contemplar los horrores ocasionados por el torpe materialismo. Jamás revolución alguna registró más horrores y más mártires que la comunista, de la que hemos triunfado. Hoy yo confío en que para todas las naciones ha de ser provechosa nuestra heroica cruzada y que alcanzará mayores frutos para aquellas que por su comunidad de lengua y de raza pueden mejor comprendernos y estudiarnos. Podéis, señor embajador, ser intérprete ante el señor Presidente de vuestra nación de cuán alta es la estima que España os guarda, y cuán sentidos son los votos que hago por su prosperidad por la amistad de nuestros pueblos.

Concluyó el discurso de S. E. el Jefe del Estado conversó breves momentos con el señor Tudela.

Instantes después abandonaba dicha personalidad el Palacio con el mismo ceremonial que a la entrada.

Seguidamente se verificó la presentación de las cartas credenciales del embajador de los Estados Unidos, señor Weddell, el cual poco más tarde llegó al Palacio de la Sexta

Región Militar, rindiéndose los honores de ordenanza. Una vez entregadas las cartas credenciales, Mr. Wendell, dió lectura al siguiente discurso: "Excelencia: Tengo el alto honor de entregar a V. E. las cartas por las que S. E. el Presidente de los Estados Unidos de América me acreditan como embajador extraordinario y plenipotenciario cerca del Gobierno del Estado español. S. E. el Presidente de los Estados Unidos me ha encargado aprovechar esta oportunidad para transmitir a V. E. la seguridad de su alta estimación que apoya los deseos para la felicidad personal de V. E. y bienestar de pueblo español, así como su voluntad de que las relaciones cordiales entre los dos países florezcan y de que haya un desarrollo constante de los intereses espirituales y materiales que tienen en común.

Frecuentes visitas a este bello país me han permitido conocerlo en parte, e inevitablemente han provocado en mí un amor hacia su belleza y su cultura y una gran admiración por el pueblo español.

Este testimonio está acentuado en mí por el recuerdo de mi estancia en un país en el que España, como Madre Patria, es muy amada y por el conocimiento de la filiación de todas las Américas con esta tierra que las condujo al mundo de la civilización.

Hoy estoy en una España recién nacida, una España que ha sufrido el fuego y el dolor y cuyos padecimientos han provocado la simpatía de los hombres y en las mujeres el amor, así en mi propia tierra como en todo el mundo civilizado.

La memoria de estos acontecimientos me conmueve y me inspira la confianza en la misión de ser el intérprete justo de los ideales y las aspiraciones de esta nueva España y de su Gobierno. Igualmente me es grato testimoniar a V. E. y a su Gobierno los sentimientos de amistad que animan al Gobierno y al pueblo de los Estados Unidos. En esta esperanza no dudo recibir la asistencia de vuestro Gobierno y de aquellos que han sido escogidos para colaborar en la noble empresa de su reconstrucción.

Terminado el discurso, el Generalísimo contestó con las siguientes palabras: "Señor embajador: Al recibir de vuestras manos las cartas que os acreditan como embajador extraordinario y ministro plenipotenciario de los Estados Unidos cerca de mi Gobierno, agradezco al señor Presidente de vuestra nación los votos que me habéis expuesto y me felicito de que sea V. E. el encargado de esta misión, ya que la simpatía que tenéis a España y hacia nuestro espíritu os hará comprender la grandeza de nuestro sacrificio y los altos servicios prestados por la nación española a la causa de la civilización.

América, que un día recibía de nuestra Patria la merced de abrir a la civilización, encuentra el espíritu de sus descubridores que todo lo sacrificaron a su fe y a sus altos ideales. Podéis estar seguros de que encontrareis en mí y en mi Gobierno la simpatía y el apoyo necesario para cumplir vuestro cometido. Os ruego transmitáis a vuestro Presidente el testimonio de mi alta consideración y la expresión de mis votos por su felicidad personal y la del pueblo americano.

Después del discurso, el embajador regresó al Hotel Condestable con el mismo ceremonial que a su entrada.

El Caudillo, a su paso por las calles, de vuelta a su residencia, fué alarumamente aclamado por el pueblo.—Faro.

ALCANCE DE HOY

ORO PARA ESTADOS UNIDOS

París, 15 (4,15 t).—Han sido desembarcadas cincuenta cajas conteniendo oro, con destino a los Estados Unidos.—Faro.

LA GRAVE SITUACION EN TIENSIN

París, 15 (4,15 t).—Los conflictos de Tientsin han sido el principal tema de la conversación sostenida entre el presidente del Consejo de Ministros francés, Daladier y el embajador de Inglaterra en París.

Se asegura que se han estudiado varias medidas entre los dos Gobiernos, acordándose enviar una nota de protesta al Gobierno de Tokio por el bloqueo de las concesiones franco-inglesas de Tientsin.

En los círculos bien informados se cree saber que Gran Bretaña y Francia por el momento, están dispuestas a prohibir a los buques japoneses entrar en Singapoore, en el caso de que no se modifique la actitud del Gobierno nipón en el problema de las concesiones.

Sin embargo parece ser que esta resolución no ha sido aún aceptada por Francia.—Faro.

CONJETURAS SOBRE EL MINISTERIO DE PROPAGANDA

Londres.—Los periódicos de esta mañana continúan haciendo cábala sobre la persona que se encargará del Ministerio de Propaganda e Información de Gran Bretaña.

Algunos diarios aseguran que Lord Perth, antiguo embajador en Roma, será el designado para desempeñar este nuevo Ministerio, pero según otros rotativos parece que no se creará una nueva cartera, sino un departamento dependiente del "Foreign Office", que sería dirigido por Lord Perth.—Faro.

Ha llegado a Barcelona la hija del Duce y esposa del Conde Ciano. Fué recibida por las autoridades barcelonesas y un representante del ministro de la Gobernación

Barcelona, 15 (6,30 t).—A las tres y media de esta tarde, ha fondeado en el puerto de Barcelona el transatlántico italiano "Conde Grandi" procedente de América del Sur que se dirige a Italia.

De él desembarcó la hija del Duce y esposa del Conde Ciano, ministro de Relaciones Exteriores de Italia, siendo recibida por un representante del ministro de la Gobernación, el alcalde de la ciudad y otras autoridades.

También han bajado a tierra varios turistas que se proponen visitar los lugares más notables de la ciudad.—Mencheta.

ULTIMA HORA LOCAL

GRAVES ACCIDENTES

A las cinco de esta tarde cuando se dirigía desde Palencia, cargada de suministros, al pueblo de Aguilar de Campo, la camioneta de servicio del Tercio de Mola, allí destacado, y al llegar a Monzon, cerca de la fábrica de Tejas y Ladrillos "El Castillo de Campos", se rompió la ballesta sosten de la carrocería del coche, y voló contra una cuneta siendo despedidos sus ocupantes.

Trasladados en otra camioneta de Valladolid, a la Casa de Socorro, fueron asistidos y más tarde trasladados al Hospital Militar, núm. 1. Francisco Ruiz Marcos, Cecilio Fernández Mata, Francisco Ruiz de Gaona y Ramírez, éste cabo, Santiago Novo de Vega, Florencio Fernández Ibáñez y un camarada de la primera Falange cuyo nombre no pudo declarar y el cabo Nazario Zarzuelo Boderó.

El estado de los heridos es grave. Esta tarde ha sido asistida en la Casa de Socorro, Tomasa Gutiérrez Ibáñez, que resultó víctima de un otopello de moto en Cervera de Pisuerga. Su estado fué calificado de pronóstico reservado.

En la estación de Pequeña Velocidad de Palencia, cuando estaba procediéndose al cargamento de carbón, sufrió esta tarde un accidente de trabajo, el obrero Melchor Blanco Villanueva, de 44 años de edad, domiciliado en Allende el Río, 16. Fué asistido por el personal facultativo que calificó su estado también de pronóstico reservado.

Parece que Gran Bretaña y Francia prohibirán a los barcos japoneses la entrada en Singapoore

En el caso de que no se modifique la actitud del Gobierno nipón en el problema de las concesiones.

Sin embargo parece ser que esta resolución no ha sido aún aceptada por Francia.—Faro.

CONJETURAS SOBRE EL MINISTERIO DE PROPAGANDA

Londres.—Los periódicos de esta mañana continúan haciendo cábala sobre la persona que se encargará del Ministerio de Propaganda e Información de Gran Bretaña.

Algunos diarios aseguran que Lord Perth, antiguo embajador en Roma, será el designado para desempeñar este nuevo Ministerio, pero según otros rotativos parece que no se creará una nueva cartera, sino un departamento dependiente del "Foreign Office", que sería dirigido por Lord Perth.—Faro.

112.000 ALMAS HAN DESFILADO POR BARCELONA

Barcelona, 15 (6,30 t).—El jefe de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, refiriéndose al recibimiento dispensado a S. E., el ministro de la Gobernación nos ha dicho que está satisfechísimo del entusiasmo del pueblo catalán, ya que hay que tener en cuenta y es un detalle importante consignarlo así, que los actos han sido preparados en veintiséis horas. No obstante, han venido de Tarragona más de cuatro mil personas y tres mil de Gerona, siendo la cifra de almas que han desfilado por Barcelona de 112.000.—Mencheta.

LA ESPOSA DE SERRANO SUÑER EN LOS ESTABLECIMIENTOS BENEFICOS

Barcelona, 15 (6,30 t).—La esposa del ministro de la Gobernación y demás personalidades visitaron la Casa de Caridad. La ilustre dama y acompañantes se dirigieron a la capilla del establecimiento donde oraron y después de recorrer las dependencias de la Casa y ser obsequiada con un precioso ramo de flores la orquestina de Ciegos de la casa interpretó diversas composiciones.

Entre las personalidades que acompañaban a la esposa del ministro figura el jefe de la Cuarta Región Militar, general Alvarez Arenas, y el alcalde de la ciudad.

Posteriormente visitaron el Hospital de San Pablo, siendo recibidos y despedidos con gran afectuosidad Mencheta.

FARA VISITAR LAS ORGANIZACIONES NACIONAL-SOCIALISTAS

Berlín, 15 (4,15 t).—Han llegado a Berlín diez y nueve camaradas de la Sección Femenina española de Falange invitadas por el partido alemán para visitar los establecimientos y organizaciones nacional-socialistas.—Faro.

LOS PAISES ESCANDINAVOS

Estocolmo.—A iniciativa del Excmo. Sr. Jefe del Estado, se han reunido en esta capital, seiscientos representantes de Suecia, Noruega, Dinamarca y Finlandia, para discutir las medidas de seguridad que deben adoptarse en común en el tráfico y para facilitar las comunicaciones entre los cuatro países.—Stéfani.

Hallazgo de un importante depósito de monedas y alhajas en un pueblo de Toledo

Toledo, 15 (3,15 t).—La Guardia civil del puesto de Almonacid, tuvo conocimiento de que el vecino Francisco Sepúlveda guardaba en su domicilio valiosas alhajas.

Ordenado un registro en el domicilio del padre de dicho vecino llamado Crescencio Sepúlveda, dió por resultado el hallazgo de dos monedas de oro, 12 libras esterlinas, 5 monedas de 10 americanas de 10 pesetas, una onza de oro, tres pares de pendientes de oro y brillantes y 74.100 pesetas en papel moneda. Manifestó que se lo había entregado su hijo Francisco, desconociendo la procedencia.—Mencheta.

GOBIERNO CIVIL

HABLANDO CON EL GOBERNADOR

Ayer tarde a última hora, regresó de Burgos, donde había ido para gestionar la resolución de varios asuntos que afectan a la capital y provincia, el excelentísimo señor gobernador civil don Fernando Martí Alvaro.

Esta mañana el señor Martí Alvaro, nos confirmó lo que adelantábamos en EL DIARIO de ayer, manifestándonos que el objeto principal de su viaje a la vecina capital castellana, fué el entrevistarse con el jefe del Servicio Nacional del Trigo y con el de Transportes, con el fin de fijar el cupo de abastecimiento y suministro de trigo a nuestra provincia, en cantidad suficiente, teniendo en cuenta que desde hace días se encuentran en la capital y pueblos importantes, las fuerzas de la heroica 5.ª División de Navarra, con un total de unos diez mil hombres.

El excelentísimo señor gobernador civil regresó altamente satisfecho del resultado de sus gestiones y de las atenciones de que fué objeto por parte de las autoridades a quien cumplimentó, las cuales le dieron la seguridad absoluta de que sus justas demandas serán atendidas con toda rapidez.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Laura García Hervás, de Félix y Antonia. A. Valladolid, 4.

UN ACTO DE LAS ORGANIZACIONES JUVENILES

Toledo, 15 (3,15 t).—En el pueblo de Valmojado se ha celebrado un acto de las Organizaciones Juveniles, con motivo de la entrega de un banderín. Asistió el jefe de la Sección provincial de Toledo y zándose una misa, en la que se bendijo el banderín.

Después habló el jefe de las Organizaciones Juveniles, celebrándose un brillante desfile.—Mencheta.

José Villanueva Sagredo

Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz y Oídos. VALENTIN CALDERON, 10 (Antes San Juan)

Llega a Palencia el General don Juan Bautista Sánchez

Esta tarde a las cuatro y media ha llegado en automóvil a esta ciudad el Excelentísimo señor General, en jefe de la Quinta División, don Juan Bautista Sánchez.

Instantes después se trasladó a su Cuartel general, siendo cumplimentado por el gobernador militar de la Plaza y Estado Mayor, y continuando el viaje a Burgos después de girar visita a diversos servicios de su Cuartel general y manifestando al marchar su agradecimiento por las atenciones recibidas de las autoridades civiles y militares y pueblo palentino.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Laura García Hervás, de Félix y Antonia. A. Valladolid, 4.

20.000 asesinatos en una sola 'checa' de Madrid

Importantes detenciones de asesinos marxistas

DETENCIONES IMPORTANTES

Madrid, 15 (3,15 t).—Entre las detenciones más importantes practicadas por la Policía, figuran la de Joaquín Huerta Catalán, que denunció a varias personas derechistas, entre ellas al actual ministro de la Gobernación, Juan Nobleja Lara, que siendo presidente de un Comité de vecinos denunció al diputado Rey Morera y al torero Valencia II, quienes fueron fusilados; Francisco Lluno Martínez, que participó en el asalto de la Cárcel Modelo e intervino en la matanza de doscientas personas de derechas.

Entre los detenidos últimamente figura Edmundo Rodríguez, de 48 años, natural de Quintanar de la Orden y su esposa Resurrección García Ruiz. Edmundo formó parte de la "checa" comunista de la calle San Bernardo, número 72 y constituyó el piquete de ejecución que cometió 225 asesinatos, en su mayoría de sacerdotes y monjas.

Entre los asesinados en esta "checa" figuran los hermanos Richard Gans. Por propia confesión del detenido, se sabe que diariamente se daba muerte a 300 personas, por lo que el número de víctimas de esta "checa" asciende a 20.000.

Edmundo ha confesado que se apoderaban de los objetos de valor y alhajas pertenecientes a las víctimas, que entregaban al jefe del radio comunista Agapito Escandilla el que a su vez se las vendía a un platero apellidado Montiel, siendo clasificadas por un tal Linares. Luego las fundían en lingotes, ignorando su paradero. Las ropas de los asesinados eran repartidas entre los componentes de la "checa".

En esta "checa" funcionaba un tribunal formado por Carlos Escandilla, Diego Romanillo y un tal Eloy. Llevaba a las compañeras de los componentes de la "checa" a ver los cadáveres de los asesinados.—Mencheta.

La esposa de Edmundo estaba encargada del control de las mujeres de la "checa" y se hacía cargo de las ropas robadas. Vestía mono y llevaba pistola.

El Ayuntamiento de La Coruña acuerda nombrar a su Excelencia el Generalísimo, Alcalde honorario

La Coruña, 15 (3,15 t).—Se están ultimando los preparativos para recibir al Generalísimo Franco. Durante la estancia de Su Excelencia el Jefe del Estado en esta capital, permanecerán anclados en el puerto los cruceros "Canarias" y "Navarra" y una flotilla de destructores.

AFINADOR DE PIANOS

REPARACIONES DE TODA CLASE DE INSTRUMENTOS. EDUARDO ORTEGA. PLAZA MAYOR, NUMERO 17.

Sardinas en aceite y escabeche

Lata de dos kilos 7'50 pesetas. CASA DEL RIO. PLAZA MAYOR, 15

PLAZA DE TOROS DE PALENCIA

EL DOMINGO 18 DE JUNIO DE 1939 A LAS CINCO DE LA TARDE

LA NOVILLADA CUMBRE

6 NOVILLOS DE ENCINAS para Localidades desde 2'25

Paco Céster: Manuel Agüero: Luis Díez

NOTA.—Esta novillada, por dificultades surgidas ajenas a la Empresa, no ha podido organizarse con caballos como era su deseo, lo que se pone en conocimiento del público. ¡EXITO! ¡EXITO!



LA SEÑORA

Doña María Natividad Varona Roa

falleció el día 8 de Junio de 1939 a los 73 años de edad

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su apenado esposo don José-María Hortelano de Urcullu; hijos don José-María, doña María Concepción, doña María del Carmen y doña María Dolores; hijos políticos don Antonio Alonso Nieto y doña María del Pilar Calonge Barbero; nietos; hermano don Emiliano Varona Roa; hermana política doña Clemencia Castro Alvarez; sobrinos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades la tengan presente en sus oraciones, por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.